
Tantárgy: matematika 

Készítette: Juhászné Terdik Krisztina 

Osztály: 7.a  

Az óra témája: Témazáró dolgozat 

Időpont: 04.24. péntek 

 

Feladatok:  

1.  Ellenőrizd a házi feladatokat! Javíts a hibákat! 

 

Munkafüzet 99. oldal 2. feladat a) 

𝑎) 1 − 4 ∙ (𝑥 − 1) = 3 ∙ (2𝑥 − 1) − 2               /𝑧á𝑟ó𝑗𝑒𝑙𝑓𝑒𝑙𝑏𝑜𝑛𝑡á𝑠                     

           1 − 4𝑥 + 4 = 6𝑥 − 3 − 2                        /ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑣𝑜𝑛á𝑠                     

                  4𝑥 + 5 = 6𝑥 − 5                               /−4𝑥                     

                        +5 = 2𝑥 − 5                               /+5                     

                         10 = 2 ∙ 𝑥                                    /: 2                     

                           5 = 𝑥    

                   

2.  Oldd meg a témazáró dolgozat feladatait a füzetedben vagy egy lapon! 

     Worldben is dolgozhatsz. Kicsit macerás lehet a törtek miatt. 

 Szerintem a lapon gyorsabban tudsz haladni. 

 

 Ügyelj, hogy pontosan írd le a feladatokat! 

 Használd a tegnapi összefoglalást a megoldáshoz!  

 Vigyázz, változtattam a számokon és egy kicsit a szövegeken is! 

 

Önállóan, ne párban vagy csoportban dolgozzatok. Ha nem sikerül jól, lesz mód javításra. 

Az azonos hibákat úgy is észreveszem.  

Ebben az esetben 0 pontot adok a feladatra mindazoknak, akik egymásról "másoltak". 

Így rosszabb osztályzatot kaphattok annál, mint amennyit valójában tudtok. 

  



Témazáró dolgozat 

Oldd meg az alábbi feladatokat a füzetedben vagy egy lapon! 

Worldben is dolgozhatsz. 

 

1.  Töltsd ki a táblázat üres mezőit, az első sor mintájára!  /10 pont 

 Ne felejts el egyszerűsíteni az első oszlop utolsó sorában! 

 

Egyszerűsített tört alak 
Közönséges tört alak, 

ha a nevező 100 
Tizedes tört alak Százalék alak 

𝟏

𝟓
 

𝟐𝟎

𝟏𝟎𝟎
 0,2 20% 

 
𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
   

   110% 

  1,5  

 

 

2.  Egy téglalap oldala 20 cm és 40 cm. A rövidebb oldalát 20%-kal csökkentettük,          /14 pont 

a hosszabb oldalát 15%-kal növeltük.  

a) Mekkorák lettek a téglalap oldalai?  

b) Hány cm2-rel változott a területe?  

c) Hány százalékkal változott a területe? 

 

3.  Jelöld be pirossal a láthatatlan szorzásjeleket és írd át kékkel az együtthatókat!              /10 pont

  

𝑎) − 5 𝑥;         𝑏) 
2

3
 𝑎;         𝑐) 𝑎 (−2);         𝑑) − 2 𝑥 + 5 𝑦 

 

4. Végezd el a zárójelfelbontásokat és a lehetséges összevonásokat! /8 pont 

 

𝒂) 𝟔𝒂 + 𝟑 ∙ (𝒂 + 𝟒) − 𝟓𝒂 − 𝟒 = 

 

𝒃) − 𝟐 + 𝟏 ∙ (𝟏𝟐 + 𝟒𝒃) − 𝟑 ∙ (𝟒𝒃 − 𝟐) − 𝟑 = −𝟐 + 𝟏𝟐 + 𝟒𝒃 − 𝟏𝟐𝒃 + 𝟔 − 𝟑 = −𝟖𝒃 + 𝟏𝟑 

 

5. Vonj össze, majd a mérlegelv módszerével oldd meg az egyenletet! /4 pont 

𝒅) 𝟏𝟎𝒙 − 𝟖 + 𝟐𝒙 = 𝟒𝒙 + 𝟖                /ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑣𝑜𝑛á𝑠 

 Összesen elérhető pontszám: 46 pont 

 

 



Értékelés: összesen 46 pont 

41 - 46 pont ötös 

35 - 40 pont négyes 

23 - 34 pont hármas 

14 - 22 pont kettes  

0 - 13 pont egyes              Ilyen biztos nem lesz. Ugye? 

 

Visszaküldési határidő: április 26. vasárnap 24:00   tkrisztina&vmai.hu 

Hétfőn küldöm a megoldásokat. 

Fotózzátok le és küldjétek el a tkrisztina@vmai.hu címre! 

 

Házi feladat: NINCS 

Szorgalmi feladat: NINCS 

 

Jó munkát! 

Kriszta néni 

 

Ha nincs tankönyved vagy munkafüzeted, innen töltheted le őket! 

Tankönyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf 

Munkafüzet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf 

 

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf

